REBMA

CE2-ACP29-Banque de problemes pour s’entrainer

L’enseignant est libre de choisir les problémes, il n’y a pas d’ordre prédéfini. Il est conseillé de faire

résoudre au moins deux problémes par jour. Mettre a disposition la fiche de schémas de ’ACP13.

10.

11.

12.

Ce matin Marc avait 17 billes rouges et 25 billes bleues. A la récréation, il gagne 18 billes. Combien
Marc a-t-il de billes maintenant ?

Ce matin, Moussa avait 25 billes vertes et 19 billes multicolores. A la récréation il perd 16 billes.
Combien Moussa a-t-il de billes maintenant ?

A la boulangerie, Théo achéte un gateau a 32 € et des chouquettes pour 15 €. Il paye avec un billet
de 50 €. Combien la vendeuse va-t-elle lui rendre ?

Nora prend tout I'argent de sa tirelire. Elle compte qu’elle a 47 euros. Elle veut acheter des images
pour 12 euros et un carnet a 19 euros. Combien lui restera-t-il d’argent aprés ses achats ?

Ce matin au marché, la marchande a posé sur son étal 35 pots de gelée de cassis et 25 pots de gelée
de mdres. A la fin de la matinée elle a vendu 29 pots de gelée. Combien lui reste-t-il de pots a
vendre ?

Monsieur Liard achete chez le volailler deux poulets rotis. Un poulet bio a 18 euros et un poulet réti
aux herbes a 25 euros. Il paye avec un billet de 100 €. Combien le volailler va-t-il lui rendre d’argent ?
Dans la classe il y avait des livres : 28 albums et 18 bandes dessinées. La maitresse vient de recevoir
sa commande de 15 livres. Combien y a-t-il maintenant de livres dans la classe ?

Léa avait 31 euros dans sa tirelire. Pour son anniversaire, Léa recoit 60 euros de sa grand-mére et 50
euros de ses parents. Combien Léa a-t-elle d'argent maintenant ?

Pour un pique-nique, Lola et Nora apportent chacune des bonbons. Lola apporte 23 bonbons et Nora
27 bonbons. A la fin du pique-nique il reste 7 bonbons. Combien la famille a-t-elle mangé de
bonbons ?

Pour le dessert, la maman de Lucas amene un compotier avec 12 péches et 15 abricots. A la fin du
repas, il reste 8 fruits. Combien de fruits ont-ils été mangés ?

Pour I'anniversaire de Marion, son péere a acheté 25 ballons rouges et 20 ballons verts. 9 ballons ont
explosé quand il les a gonflés. Avec combien de ballons peut-il décorer la salle ?

Pour I'anniversaire de Léo, sa maman a mis sur la table 18 cookies et 18 madeleines. A la fin du goGter

il reste 6 madeleines. Combien les enfants ont-ils mangés de gateaux ?

Si besoin de plus de problémes, reprendre les mémes habillages en variant les nombres.
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